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第 1062 回教育委員会 会議録 

 

平成 30 年９月 12 日 

14:00～14:45 

①開   会  

＜瀬 教 育 長＞ ただいまから、第 1062 回教育委員会を開会いたします。 

  

②会議録署名委員の指名  

＜瀬 教 育 長＞ 会議録署名委員に、涌井委員と片桐委員を指名いたします。 

  

③会期の決定  

＜瀬 教 育 長＞  会期は、本日一日としていかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜瀬 教 育 長＞  御異議なしと認め、会期は本日一日に決定いたします。 

  

＜瀬 教 育 長＞ これより議事に入ります。 

  

④議   事  

  

＜瀬 教 育 長＞ 議第１号「山形県教育職員の長期研修に関する規則等の一部を改正す

る規則の設定について」、義務教育課 課長補佐より説明願います。 

  

＜義務教育課課長補佐＞ 議第１号「山形県教育職員の長期研修に関する規則等の一部を改正す

る規則の設定について」でございます。 

内容としましては、第１条で山形県教育職員の長期研修に関する規則

の一部を改正し、第２条で山形県教員の大学院における研修に関する規

則の一部を改正するものでございます。 

１－２ページに新旧対照表、１－３に概要を載せております。どちら

も、長期研修、大学院における研修において、これまで小学校、中学校

となっていたところに、義務教育学校を追加しております。施行期日に

ついては、公布の日から施行ということで考えております。 

よろしくお願いします。 

  

＜瀬 教 育 長＞ それでは、ただいまの説明について御意見、御質問等ございますでし

ょうか。 

  

＜瀬 教 育 長＞ なければ、原案のとおり可決してよろしいですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜瀬 教 育 長＞ 御異議なしと認め、議第１号は原案のとおり可決いたします。 
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＜瀬 教 育 長＞  次に、議第２号「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状

況の点検及び評価について」、総務課長より説明願います。 

  

＜総 務 課 長＞ それでは、議第２号「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行

の状況の点検及び評価について」、御説明いたします。２－１ページを

御覧いただきたいと思います。 

提案理由ですが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 26 条

第１項の規定に基づきまして、教育委員会の権限に属する事務の管理及

び執行の状況の点検及び評価の結果について、報告書を作成し、県議会

に提出するとともに、公表するため御提案申し上げるものでございま

す。 

報告書の案につきましては、８月 21 日の定例教育委員会終了後に御

説明させていただき、８月 28 日に開催した山形県教育懇話会で有識者

の皆様に協議をいただいたところでございます。 

２－２を御覧ください。先般、御説明したものから若干修正させてい

ただいておりますので、修正点について御説明いたします。 

「１ ８月定例教育委員会（８月 21 日）報告からの変更点」として

３つ記載しております。１つ目は、教育懇話会の意見を踏まえた文言の

追加。２つ目は、目標値の誤記の訂正。３つ目は、達成状況一覧の再掲

指標の削除及び目標値の訂正ということでございます。 

まず、教育懇話会の意見を踏まえた文言の追加でございます。教育懇

話会からいただいた意見につきましては、「２ 教育懇話会（８月 28 日）

における主な意見」にまとめております。いただいた御意見では、現行

の施策の必要性をあらためて御指摘いただいたもの、あるいは教育現場

における取組を御覧になっての所感、今後施策を進める上で臨む視点

等、様々な観点から御意見をいただきました。例えば信頼される学校づ

くりを図る上で、教員の業務負担軽減の必要性、特別支援教育の充実を

図る上での一般の児童生徒等の理解啓発の重要性等、評価に基づいて今

後の対応や改善についての御意見もいただきました。 

こうした意見の趣旨を踏まえて、報告書案の一部について、修正・追

記を行ったものです。 

具体的には２－３に修正の一覧を記載しておりますが、「10 特別支

援教育の充実」と「11 信頼される学校づくりの推進」の表現を修正し

ております。 

修正の２つ目、目標値の誤記の訂正です。これは、目標値を別の指標

のものと取り違えており、達成状況を誤って評価してしまっていたとい

うところが１箇所ありました。このため、正しい目標値と評価に訂正す

るというものです。具体的には２－３を御覧いただくと、「２ 思いや

りの心と規範意識の育成」について、修正させていただいております。

「達成」となっていたところが「概ね達成」に変わっております。 

修正点の３つ目が、達成状況一覧において、達成状況として目標総数

と評価結果ごとの内訳を記載しておりましたが、再掲している指標、２
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項目を重複してカウントしていたということと、先ほどの目標値の取り

違えによる評価の訂正を合わせて総数と内訳を訂正するものでござい

ます。具体的には２－３の一番下、設定目標が 47 となっておりました

が、２つ重複がありましたので、正しくは 45、達成が 15 というところ

も、13 に修正させていただきました。 

以上の修正を加えることにつきまして、教育懇話会の三浦座長の御了

解を得ておりまして、最終的な報告書案として本日御提案させていただ

いております。 

以上、よろしく御審議のうえ、御可決くださいますようお願い申し上

げます。 

  

＜瀬 教 育 長＞ それでは御意見、御質問等ございますか。 

  

＜瀬 教 育 長＞ なければ、原案のとおり可決してよろしいですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜瀬 教 育 長＞ 御異議なしと認め、議第２号は原案のとおり可決いたします。 

  

＜瀬 教 育 長＞  次の議第３号及び議第４号は人事に関する案件であり、また、議第５

号は議会提案前の案件であることから、これより秘密会としていかがで

すか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜瀬 教 育 長＞ 御異議なしと認め、これより秘密会といたします。 

  

 ≪ 議第３号から議第５号は秘密会にて審議 ≫ 

  

⑤閉   会  

＜瀬 教 育 長＞  これで、第1062回教育委員会を閉会いたします。 

 


